
Translations:Montaje de P3steel por HTA3D - Tutorial 2
para Husillo - Eje X y eje Z/82/es

M3x8: 12 unidades

M3x12: 17 unidades para versión husillo con acoplador y 17 unidades para husillo integrado a motor

M3x14: 8 unidades (sólo en versión husillo con acoplador)

M3x16: 1 unidad

M3x30 totalmente roscado: 1 unidad

M4x20: 1 unidades

M4x25: 2 unidades

Tuercas autoblocantes M3: 7 unidades

Tuercas M3ː 3 unidades

Tuercas M4ː 3 unidades

Tuercas de ciobre para husiilo trapezoidal 8mmː 2 unidades

Arandelas autoblocantes M3: 8 unidades

Arandelas M4: 2 unidades

Page 1 / 1


	Translations:Montaje de P3steel por HTA3D - Tutorial 2 para Husillo - Eje X y eje Z/82/es

